

M.H.C.S. N° 1.362.-

Asunción, ℓ de setiembre de 2019

Señor **Cnel (R) Liduvino Vielman Díaz,** Presidente Agencia Espacial del Paraguay (AEP)

De nuestra consideración:

Le comunicamos la Declaración Nº 125, POR LA CUAL LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DECLARA DE INTERÉS NACIONAL LA "III CONFERENCIA ESPACIAL DEL PARAGUAY - PARAGUAY AL ESPACIO", dictada por este alto Cuerpo legislativo en sesión ordinaria del 26 de setiembre de 2019.

Muy atentamente.

Arnaldo Franco Secretario Parlamentario

Vicepresidente 1°
En ejercicio de la Preside

En ejercicio de la Presidencia H. Cámara de Senadores



CONGRESO NACIONAL

H. Cámara de Senadores

DECLARACIÓN Nº 125.-

POR LA CUAL LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DECLARA DE INTERÉS NACIONAL LA "III CONFERENCIA ESPACIAL DEL PARAGUAY - PARAGUAY AL ESPACIO".

LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA NACIÓN PARAGUAYA

DECLARA:

- Artículo 1.º Declarar de interés nacional la "III CONFERENCIA ESPACIAL DEL PARAGUAY PARAGUAY AL ESPACIO", a llevarse a cabo el día viernes 4 de octubre de 2019 en el Teatro del Banco Central del Paraguay.
- Artículo 2.º Comunicar a quienes corresponda, y cumplido, archivar.

DADA EN LA SALA DE SESIONES DE LA HONORABLE CÁMARA DE SENADORES DE LA NACIÓN, A LOS VEINTISÉIS DÍAS DEL MES DE SETIEMBRE DEL AÑO DOS MIL DIECINUEVE.

Arnaldo Franco
Secretario Parlamentario

Vicepresidente 1°
En ejercicio de la Presidencia
H. Cámara de Senadores